11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 31.10.2009 21:37:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 02.11.2009 07:22:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114748/answer/114749




YBaxkaeMbiii AsleKCaH/p! BEIMOTHUTE OUOIICHIO TMYKa (TYHKLIXOHHYIO UK OTKPHITYI0). B
3aBUCUMOCTH OT pe3yJIbTaTOB MOXKHO OyfeT feflaTh IPOTHO3H HacdeT 3adaTus. Ecnu npu 6uoncuu
OymyT IONTy4eHbl CIIEPMATO30U/Ib], TO X MOXKHO UCII0Mb30BaTh At IKO unu UKCHU (u maxe

KPHYOKOHCEPBUPOBATH IJIS MOCJIeNYIOUINX IUKIIOB). ECnu ciepMaTo30uI0B He GyeT - TO MPOTHO3 B
OTHOIIIeHUY OepeMeHHOCTel HeOIaronpusITHLIM. Yaaymn.



